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У цьому номері журналу «Часопис цивілістики» 
висвітлюються важливі теоретичні, практичні, істо
ричні та методологічні проблеми цивільного права 
та процесу, інтелектуального права, які на сьогодні 
викликають особливий інтерес у наукових колах та 
на практиці.

Попри всю різноманітність тематики і харак
теру викладу матеріалу, усі статі, представлені у цій 
збірці, вирішують проблеми адаптації законодав
ства України до законодавства ЄС. Безперечною 
є новизна багатьох положень і висновків, звертає 
на увагу особливий характер викладу матеріалу, 
гостра полемічність, в якій без сумніву заслуговує 
на схвалення наполегливість у відстоюванні своїх 
позицій авторами досліджень.

Харитонов Є.О. у своїй статті «Приватне право 
як «європейський концепт»: підґрунтя та кореляти» 
визначає сутність термінопоняття «європейське 
право», котре вживається у юриспруденції і як за
гальний концепт (тобто, як сформоване вербально 
уявлення, раціональне та емоційне сприйняття 
людиною права як частини світу, в якому існує ця 
людина, відчуваючи себе частиною цього світу), 
і стосовно окремих галузей права європейських 
правових систем.

Предметом дослідження Кізлової О.С. стали 
загальні питання адаптації національного цивіль
ного законодавства до права ЄС та застосування 
категорії «прецедент» при формуванні національно
го цивільного законодавства.

Рубрика «Питання теорії» представлена науко
вими доробками у сфері методології цивільного 
права (Халабуденко О. А.), трудового права (Ча
ни шева Г.І.), договірного права (Грущинська Н.І., 
Давидова І.В., Швидка В. Г.), захисту цивільних 
прав (Шахназарян К. А., Матійко М. В.), сімейних 
пра вовідносин (Кужко О. С., Мельник О. В.) та інши
ми цікавими дослідженнями.

У рубриці «Практична цивілістика» представ
лені статті Адаховської Н.С., яка досліджує питання 
обов’язковості одержання дозволу органів опіки 
та піклування при вчиненні батьками правочи
нів щодо майна їх дітей, БерназЛукавецької  О.М. 
«Проблемні питання при зверненні стягнення 
за договором застави корпоративних прав», 
Журило С. С. «До питання про надання батька
ми згоди на усиновлення дитини», Цибульської 
О.Ю. «Заповідальне покладення або право запо
відача покласти на спадкоємців інші обов’язки», 
Чванкіна С. А., Петренко В. С. «Щодо тимчасово
го обмеження у праві виїзду за межі України», 
Мельник О. О. «Застереження про незмінність об
ставин договору та форсмажор у цивільному праві 
України» та інші.

«Порівняльна цивілістика» представлена ро
ботами Некіт К. Г. «Управління спадковим майном: 
українські та європейські реалії», Завальнюка С. В. 
«Особливості застосування аналогії права за 
цивільним законодавством зарубіжних країн», 
Фасій Б. В. «Застосування норм законодавства 
європейського союзу та міжнародного права до сі
мейних правовідносин в Україні».

Також у журналі розглядаються історич
ні аспекти розвитку цивілістики (Смілянець І.П., 
Думич Х. М.). Увага приділяється питанням пра
ва інтелектуальної власності (Харитонова О.І., 
Кирилюк А. В., Позова Д. Д. та ін.). Окремо виді
лена рубрика «Контроверза», присвячена різним 
поглядам на Цивільний Кодекс Східної Галичини 
1797 р.

Сподіваємося, що матеріал, поданий у двад
цятому номері журналу «Часопис цивілістики» 
буде корисним науковим робітникам, практикую
чим юристам та усім, хто цікавиться проблемами 
цивілістики.
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